

# 感谢信

尊敬的香港南洋商业银行的叔叔、阿姨：

你们好！

非常感谢你们对我们羊坪南商银行一贯制学校贫困学生的关心和爱护，对我们学习的支持和鼓励，让我们有和其他同学一样的机会在教室里学习，有同样的机会听老师们传授知识和教育，在学校里安心地追求自己的理想和目标，努力实现自己的人生定航。我们全体受助学生怀着激动的心情向你们表示最衷心的感谢！恭祝你们身体健康，工作顺利，家庭幸福，新年快乐！

情系羊坪伸援手，捐资助学献爱心。你们这次慷慨解囊、捐资助学，实乃功德无量之举，充分体现了对我们羊坪南商银行一贯制学校的热爱和对我们山区教育事业的关心、支持。你们的这次爱心行动，意义远远不止在物质援助上，更重要的在于对我们全校师生精神上的鼓励和鞭策。这笔巨大的精神财富，必将激励一批又一批的山里娃奋发向上，茁壮成长，学有所成，从而用自己的聪明才智去建设祖国，回报社会！

在“永远的爱、感恩的心”的主题班会上，同学们说出了他们真实的内心感受：“今后，我一定把钱用在学习上”，“听老师的话，好好学习，不辜负叔叔阿姨的期望”，“我长大后，也会撒下爱的种子”……。你们的“爱心行动”，就像爱的种子会在春天里生根、发芽、开花、结果，你们的精神，会影响孩子们的一生，会影响到社会

上很多很多人参加到“爱心行动”中来，因为有您们，我们的国家、我们的社会处处充满爱，会变的更加的和谐和进步。

大山将记录你们的足迹，峡谷会镂刻你们的功劳。让我们再次感谢你们的爱心援助！并真诚欢迎来羊坪做客，为羊坪的发展献计献策！

羊坪南洋商业银行一贯制学校受助学生代表：毛学英

2011年12月19日